



на него з лайкою, але він заложив капелюх на голову і пішов. Так замкнено засідане.

Саме в таку невідповідну хвилю прибуває до Риму німецький канцлер Бетман-Гольвег. Не застав вже правительства, наради парламенту відложені на неозначений час, а король кожної хвилі може виїхати до Турину, де лежить тяжко хора его бабка.

Телеграми доносять, що король покликав на аудієнцію Джолітто. Однак він мабуть відмовить прийняти місця утворення кабінету. Після поголосок місця утворення нового кабінету має обійти міністер маринарки Вертольо, або п. Тітоші. Сонніно підняв би ся того тільки під умовою, коли отримає повноваження розв'язати палату послів.

На тоасти царя Николая II., який ми вчера подали, відповідь підчас обіду виданого в его честь в Царкїм Селї король Петро в сербкїм язїці, тїми словами: В. Ц. Милости! З глїбини серця дякую В. Ц. Милости за сердечне і свїтле прийняте, якого зазнав я в братнїй Росїї. Бєть оно новим цїнним потвердженням сердечних і тїсних вузлїв сполучаючих могутну славянську Росїю з моюю вїтчїною і тої вїрної, сильної прїязни, котрої память переховала на численних рївно свїтлїх як повнїжних сторїяках історїї мого народу. Велїд за стародавню сербкою традицією вїдїдую насамперед побратимчу Росїю, в сильнїй вїрї, що привезу звїдеи до вїтчїни радїстну вїєть, що вільно нам в самостїйнїм мирнїм розвитку серед прочїх независимїх балканських держав по-

кладати надїю в могутчу прїязнь В. Ц. Милости і великої Росїї.

Незабутнї слова, в котрїх В. Ц. Величество висказали желаня на поводженє і розвиток Сербїї, пайдуть одушевлений вїдгомїн у всїх сербкїх серцях. Повнїй пайцїрїйних і пайсердечїйших желань пїдїошу цару на цївне здоровлє В. Ц. В. і їх Ц. М. Александри Теодорївної і Марїї Теодорївної, наслїдника престола і цїлого царского дому, як також на славу і величину незмїримої Росїї.

По тїм тоасти оркестра заграла росїйскїй гимн.

В галевїм обїдї взяли участь крім царя і короля Петра великі князі, Столипин, Ізвольскїй, Пасич і Милованович.

Вчера видав в честь короля Петра обїд сербкїй посол в Петербурзі, Попович, в котрїм взяли участь король з дружиною, перебуваючі в Петербурзі сербкї достойнїки і росїйскї міністри Столипин, Ізвольскїй, Коквцев і Сухомлипов.

## Н О В І Н К И.

Львів, дня 24 марта 1910.

— Санкція пропїнацїйних законїв. С. В. Цїсар санкціонував проект закона, ухваленого галїцкїм соймом в справї роздїлу рїчних 2.250.000 корон мїж 37 мїст, котрї в обєгнї своїх громад мали виключне право пропїнацїї по концє 1910 року. — С. В. Цїсар санкціонував ухвалєний галїцкїм соймом закон в справї дальнїх зарїджень в приводе вигасненя права пропїнацїї.

вїдвїдати губернатора на его островї, кїлько разїв лиш буде понри него переїздити — запрошенє, яке очивидно могло бути лиш формою чемности, а не конче мусїло брати ся дословно, так само як желаня для адмірала тисячлїтного жити. Лучило ся однако, що іспанскїй губернатор мав лиш одїноку дочку, велику красавицю. Вправдї та дочка стояла пїд доглядом опїкуючої ся нею жєнщини і сповїдника-монаха, але мїмо того Темпльмор зробив саме ту дурнїцю, що залюбив ся в тїй іменно дочцї.

Она була справдї дуже хороша і як вєї дївчата єї вїтчїни горячої вдачі. Кїлька днїв спільного перебуваня на шунерї, коли „А н т р а й с“ проводила іспанський корабель до пристани, було досить, аби два горячі серця як Клярї Альфарез і Едварда Темпльмора розпалили ся. Сповїдник полишив ся на покладї ушкодженого іспанського корабля; нї для него нї для опїкувачки Клярї не можна було найти примїщення на военнїм кораблї, а дон Фелїкс де Махос де Кубас де Манїлли Альфарез мав аж за багато до роботи з своїм цїгаром, як щоби ще стало ему часу на догляданє дочкї.

Коли причалили до берега, запрошено Едварда Темпльмора до мешканя губернатора. Оно не лежало в мїстї, лишє над хороним залївом на полуднєвїй сторонї острова. Палату в мїстї призначив губернатор на свою канцєлярїю для полагодженя урядових справ і для торговельних прїянь; там було за горячо, аби постійно мешкати і губернатор проводив там лиш кїлька годїн денно.

Едвард Темпльмор задержав ся лиш короткїй час на островї і одержав при вїдїзді згаданїй вже перше лист до свого адмірала, а вїд дочкї дістав для себе ввєвченє єї любови і вїчної вїрности. Коли вернув до флоти, передав лист адміралови, котрїй був дуже вдоволенїй поведєнем свого офідира.

Скоро отже пізвїйше одержав приказ вїїхати на гляданє по мори, а то лучило ся, коли не мав иншого занятя, пригадав тоді адміралови, чя не належало би, аби адмірал вїдповїв письменно іспанському губернаторови і аби він то письмо завїз на Порторїко, бо его дорога веде понри сам остров. Адмірал, узна-

ючи вагу зносин з заграницею, згодив ся на то і дав ему письмо до губернатора.

Друга стрїча з молодою сенорїтою була, як можна здогадати ся, ще сердечїйша, хоч того не сказали ми про сповїдника-монаха і опїкувачку, котрї векорї вїдкрили, що їх молодїї паниї грозїть небезпечнїєть зї сторони молодого англїйского поручника маринарки. Молоді мусїли супротив того бути осторожнї і Едвард пїслав своїй дамї довге письмо і дальновїд. В письмї поучив єї, що буде як найчастїйше переплївати понри полуднєву сторону острова і тоді буде все ждати на знак, який она має ему давати з одного означеного вїкна, для впевненя, що пізнала его корабель. На єї знак прїїде він все на слїдуючу нїч до берега і стрїтїть ся з нею в мїстї, яке вже собі наперед назначили.

Вєсь то було дуже хорошо — шло так добре, що Едвард чотири, або пять разїв мїг стрїтїти ся з Клярєю незамїтно і тоді обоє прїягали собі все на пово любов і вїрнїєть. Мїж собою умовили ся, що скоро він буде вїдкликаний з захїдно-їндїйскої флоти, обоє побєруть ся і вернуть до Європи.

Може декому буде дивно, що адміралови не пїднали частї прогульки службового шунєра до острова Порторїко, бож Едвард при своїм поворотї мусїв вїддавати свою записку книгу; але адмірал був вдоволенїй его поведєнем і не мав нїчого протїв того, аби его поручник вїїздив на море, коли не було иншого занятя. Вправдї его записки були вїддаванї секретарєви, але той зїжвав їх, печатав і кидав на бїк, а нїхто впрочїм не думав про те. За те умїв Едвард дуже добре розповїдати вслїчину про кождо свою прогульку, коли сидїв при обїдї в адміральскїй каютї. Впрочїм щоби то був за командант корабля, котрїй не умїв би записувати в службовїй книзї вєї данї про положєнє корабля, ширину і довжину географїчну так, щоби на случай потреби той, хто мав записки провїрити, на тїм не пізнав ся. В тїй справї полищає ся командантови все яка така свобода.

(Дальше буде).

— Учитель млинарства. На основї уповажєнїя п. Міпїстра публїчних робїт іменувала краєва Рада шкїльна інженера п. Станислава Малищїцкого прївїзоричнїм вандрївнїм учителем млинарства на час до кїнця 1910 р. Вандрївнїй учитель млинарства буде пїсля можности обїїзджати середнї і малї млини для удїлюваня поради що до правильних способїв поєтупованя в млинарствї і що до пїднесєня уровня млинарства.

— Борба зими з весною завєла ся очевидно, бо лєдвї що весна з повнїм правом вїд дня 21 марта задумала розєїстї ся на нашїй півкули, як параз зима зїбрала вєї сили і вчерашного дня хотїла показати, що таки она ще тут панї. Вчера поєтудєнїло було таки на добре, по небї євули ся густї хмарї а хвїлями зачав падати густїй снїг як серед зими а крїшїї домїв, городї і деревнї забїлїли ся вїд него. За хвїлю снїг єтопїв ся але єтудїнь таки не попускала і пїд вєчер зачав знов снїг падати. Нїнї зрана бїлїв ся вже цїлий Львів як серед зими, але коли сонце пїдїало ся трохи в гору, снїг небавком щєз, лишаячи на улицях лиш воду і болого.

Та й з Вїднї доносять, що там вчера прїєвнїмї вїтрї падав обильнїй снїг, а в декотрїх єторонах була навіть досить сильна хуртовина. Вчера вєчером перєсунула ся понад Краковом буря снїгова, котра трєвала двї годїни. Коли снїг єтопїв ся, падав єтудєнїй дощ.

— Смерть шпїгуна. З Черновець доносять, що в тамошнїм вїзничнїм шпїтталї помер єногдї арештований недавно тому за шпїгуєцтво в корєєть Росїї урядник вїдїду краєвого Йосєф Бендак. В хвїли, коли его арештовано, був він вєє сильно недужїй на туберкулї так, що его треба було вараз вїдєставити до шпїтталю. Стан недужого погїршав ся з кождим днєм а в недїлю дієтав ще був вибуху крови. Перед смертю хотїв ще побачити ся з жїнкою і дїтьми, на що позволено. На жїнцї Бендака, котра завгапїла, зробила смерть чоловіка так велике вражїє, що з обави, щоби она собі смерть не зробила, придано їй окрему дозорнїцю, котра сидїть разом з нею в кєлї.

— Нєвжеж би знов крадїж мїшка почтового? З Тернополь доносять: В недїлю вєчером о 7 год. падав на єтанїї Боркї великї кондуктор Худїї з грималїевского поїзду до поїзду єособового їдучого до Львова почтовї поєслики почтовї, в котрїх були: лист вартїєтнїй, 9 листїв грошєвих, 10 звичайних поєслок і 17 рекомандованих листїв. Поєслики тї були в однїм мїшкї, котрїй зїгнув мєжї Борками а Львовом. Кондуктор Малищїцкїй, котрїй вїз тї поєслики аж до Борок, каже, що вїддав їх кондукторови Худїїови, а той каже знов, що вїстав їх до Львова. Бєть пїдозрїє, що поєслики тї пропали таки в Борках, де як звїєтнє, вкрадено недавно тому грошєвий лист на 2500 К. Кїлька листїв було адресованих до Опатїї (Аббациї), отже може бути, що й мїшок з тїми поєсликами поїхав кудїсь вїде. Вартїєть вкрадених чї пропавших поєслок вноєсїть звїнї 10.000 корон.

— Попав ся. Єногдї прїїхав до Львова єєлїнїй Захарко Земнїя, що вїбрав ся був в дорогу до Америки. Коли тут в бїорї Гамбургї-Амерїка довїдав ся, що брат его не прїєслав ще ему корабельної картї, поєтановив вернутї домїв. На двїрнї прїєчєвнїв ся до него якийсь Михайло Колєц, а вїшгавнїй Земнїяка о все обїщав ему затєлеграфувати до Америки. В тїй цїлї вїзав вїд него 40 К вїдав їбї то на почгї денєшу, а пїдїак завїз Земнїяка до єтановнїца Брата Альберта і шєз. Сєлїнїнови удало ся єєстачно вїдшукати мїнїя і прїєхочити его на ул. Конєрнїяка та казав его арештувати. Колєцови вїдобрало ще 38 К.

— Пїдвїєшенє нари. Львїєскїй єуд карнїй засудив був в єїчнї є. р. Машка Штольцберг, котрїй намовивнїи євою будучу єинову і позаривнїнї вєїляжїх лудїй на бїльнї єуми втїк з нею до Америки, за обманьєство на 2 роки вїзнїцї. Протїв того вїроку зголосив прокуратор вїдклик з прїєчинї мнїжкого вїмїру вєри, а вїєннїй єуд пїдвїєшнїв Штольцбергови кару на 4 роки вїзнїцї.

— Дрїбнї вїєтї. Оплата почтова за перєкази грошєвї до Бєєнї і Герцєговини будє з днєм 1-го цвїтвїя зпнїжєна і будє вноєсїти: до 20 К 10 є., звнїш 20 до 100 К 20 є., звнїш 100 до 300 К 40 є. і т. д.—П. Цєцїлїя Трєць згубила на ул. Личакївскїй золотїй годнїннїк дамскїй з ємалїєю вартостї 120 корон.—П. Антонови Здановїчєви, кондукторови зєлїзнї-

### — Рух поїздів залізничних —

обов'язуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейського.

**Замітка.** Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підкресленим чисел мінутних.

#### Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:50, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10\*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
- \*) З Тарнова.
- З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- З Черновець: 12:20, 5:45\*, 8:05, 10:20\*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30.
- \*) Із Станиславова, \*) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
- З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
- З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50
- З Яворова: 8:05, 5.

#### На „Підзамча“:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 16:12.
- З Підгаць: 10:54, 7:26\*, 9:44, 6:29\*, 11:55\*)
- \*) З Винник.

#### На дворець „Львів-Личаків“:

- З Підгаць: 10:38, 7:10\*) 9:28, 6:13\*, 11:39\*)
- \*) З Винник.

#### Поїзди льокальні.

- З Брухович: що дня: від 1/8 до 2/8 8:15, 8:20, 3/8 до 4/8 3:27, 9:35, 2/7 до 3/8 5:30.
- в неділі р. к. свята: від 1/8 до 2/8 3:27, 9:35.
- З Янова: що дня: від 1/8 до 2/8 1:15, 9:25, в неділі і р. к. свята: від 2/8 до 12/8 10:10.
- Зі Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.
- З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 22/9 11:45.
- З Винник що дня 3:44.

#### Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30\*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.
- \*) до Ряшева.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50\*, 6:00\*, 10:38.
- \*) до Станиславова, \*) до Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
- До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
- До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35\*)
- \*) до Рави руск. (лиш в неділі).
- До Яворова: 8:20, 6:30.

#### З „Підзамча“:

- До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:38, 11:32.
- До Підгаць: 5:35\*, 6:12, 1:30\*, 6:30, 10:35\*)
- \*) до Винник.

#### З „Львів-Личаків“:

- До Підгаць: 5:53\*), 6:32, 1:49\*), 6:50, 10:54\*)
- \*) лиш до Винник.

#### Поїзди льокальні.

- До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45, 1/6 до 30/9 2:30, 8:34, 1/7 до 31/8 5:50.
- в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9:—.

- До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35 в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:35
- До Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/7 до 12/9 10:35.
- До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.
- До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

Атини 24 марта. Вчера відбуло ся тут віче в користь зміни закона виборчого. Здає ся однак, що реформа виборча не буде зовсім ухвалена, бо ліва військова відступила від того жаданя.

Катанія 24 марта. Лява з Етти плеше з величезною скоростію і дійшла вже до села Сан Лео Рінаті та знищила кілька хат і виноградників. На Етті єть чинних околo 10 кратерів.

Петербург 24 марта. На приказ судні слідчого для справ особливої ваги при московскім суді арештовано кн. Волкопольского, обжалованого о обманьство.

Петербург 24 марта. Серед послів запалувало невдоволене, що вибраний на президента думи Гучков не зріє ся участи в партії октябристів, проти прийнятого звичаю, що президент повинен бути безпартійний. — „Русск. Знамя“ потверджує, що Хомяков одержав лист від Столипіна жаданий, щоби перепросив міністра Шварца за подію в думі. Ходить чутка, що Хомяков має зложити також і мандат посольскій.

### Курс львівський.

Дня 23-го марта 1910.		Платять	Жадають
I. Акції за штуку.		К с	К с.
Банку гіпот. гал. по 200 ар.	689—	699—	—
Банку гал. для торгов. по 200 ар.	428—	—	—
Зелв. Львів-Чернів.-Яси.	566—	576—	—
Акцій фабр. Липиньского в Сяноку	450—	500—	—
II. Листи заставні за 100 ар.			
Банку гіпот. 5 прц. преміов.	109.70	110.40	
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	99.10	99.80	
4 1/2% листи заст. Банку краев.	100.—	100.70	
4% листи заст. Банку краев.	94.—	94.70	
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	96.—	—	
„ „ 4% льос в 4 1/2 літ.	96.—	—	
„ „ 4% льос в 56 літ.	93.50	94.20	
III. Обліги ва 100 ар.			
Провінційні галицкі	97.60	98.30	
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—	
„ „ 4 1/2% „	99.70	100.40	
Зелв. льокаль. „ 4% по 200 К.	93.20	93.90	
Позичка краев. з 1873 р. по 6% „	—	—	
„ „ 4% по 200 К.	93.80	94.50	
„ м. Львова 4% по 200 К.	93.—	93.70	
IV. Льоси.			
Міста Кракова	122.—	132.—	
Австрійскі черв. хреста	65.50	69.50	
Угорскі черв. хреста	41.—	45.—	
Італійскі черв. хр. 25 фр.	—	—	
Архів. Рудольфа 20 К.	72.—	78.—	
Базиліка 10 К	28.50	32.50	
Поніф 4 К	8.25	9.50	
Сербскі табаківні 10 фр.	9.50	11.—	
V. Монети.			
Дукат імперскій	11.36	11.48	
Рубель паперовий	2.50	2.53	
100 марок німецких	17.80	118.72	
Долар американьскій	4.80	5.—	

### Colosseum Германів

Від 16 до 31 марта 1910.

10 незвичайних атракцій.

AEROPLAN LADIES серпентинові танці у воздуці. — СЕСТРИ ФІОКАРІ „Сол Гінда“. — ЮРІЙ і ГУСТА ЕДЛЕР в новиную: Дуєт перед 100 літами. — ДЖЕК д'АРК найбільший містець гри в Діабольо. — „ЧИС ПАЛЬТО?“ сьміховинка. — ВІСТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

чому, вкрадено з касарні кондукторскі торбу подорожню, в котрій була книжочка каси опадности на 3.805 корон, ключ кондукторскій і урядові друки. — Абрагамови Пуцманови, купцеви з Мостиск вкрадено вчера з мішка на возі стоячого коло костела сьв. Анній пачку, в котрій було 100 хусток на голову а крім того багато інших товарів загальної вартости 116 кор. Злодій розтяв мішок і витягнув ті гроші. — Власти міські в Чикаго заказали дамам носити довгі шпильки при капелюхах зі взгляду на публичну безпечність в театрах і на зборах. — Вулкан Етна починає насильно вибухати. Лява починає вилити ся з кратеру чотирма струями на урожайні поля.

— Убийство. В Тарнавици лїпей, падвірянського повіта, арештувала жандармерія і відставила до суду в Надвірній, паробків Івана Палюка, Юрка Адамяка і Юстина Качанюка, котрі побили на смерть господаря Писифа Крука. Крук піднявши собі звечера, пішов до дому своєї вуйни Скваркової, де виправляв авантури, за що его викинули за двері. Із злости вирвав він кіл з плота і почав ним валити в двері і вікна. Якраз надійшли на то згадані паробки, котрі мабуть були також запиті, а побачивши напастника, кинули ся на него, при чім Палюк перший вдарив Крука так сильно колом по голові, що той непритомний впав на землю. Тепер веі три паробки стали збиткувати ся над Круком а побивши его так, що він ледви ще дихав, покляли его на порозі хати. Рано застали люди вже лиш трупа перед хатою і дали о тім знати до жандармерії, котра небавком вислідилн злочинців і арештувала.

— Праматір 350 потомків. В північній Америці, в місцевости Зейд Гап в державі Кентекі живе 95-літня пані Джей Морріс, котра може повеличати ся мабуть найбільшим потомством між живучими тепер родами, бо пять поколінь, яких она стала ся праматірю, числять разом не менше лиш 530 душ. П. Морріс, коли віддала ся, мала 16 літ і була лиш раз віддана — муж єї помер перед 15 роками. Она мала 15 дітей, з котрих 11 ще живе; 126 внуків, з котрих живе ще 79; 391 правнуків, з котрих живе ще 317 і 48 праправнуків, з котрих живе ще 44. П. Морріс єсть ще так здорова, що має надію дожити до сто літ і діждати ся ще шестого покоління.

— Не зовсім удало ся. Геріх Орєгер а поправді Гершко Гергер і его ритуальна жінка Серка чи Сурка Розен, властители годипникарского склепу при ул. Чарнецкого ч. 3, постановили як найскорше доробити ся майна і винести ся відтак до Америки. Попродали ддятого чиме корше веі товари зі склепу понабрані ва кредит і ціле уряджене склепове разом з огнетревалюю касою, котру також взяли на кредит перед чотирма тижнями від п. Маркуса Шарнеса і Орєгер виїхав оногди з заробленими в той спосіб грїшми зі Львова а жінка ще лишила ся, щоби продати уряджене помешканя. В хвили коли Серка була вже готова до дороги впала, до помешканя поліція, котру повідомили вірителі і арештувала єї. За Орєгером, котрий мав в дорозі зїхати ся з жінкою, вислано телеграми.

### Телеграмн.

Берлин 24 марта. З Риму доносель: Візита канцлера у Папи була вислідом бажань Бетман-Гольвега, котрий хотів особисто віддати честь голові католицкої церкви, котрий має в Німеччині так багато мільонів вірних. При стрічі канцлера з сьв. Отцем і кермуючими личностями куриї обговорювано очевидно відносини церкви в Німеччині, але до заключеня якої небудь умови не було ніякої причини.

Константинополь 24 марта. Болгарскій король гратулював султанови і міністрови війни, знаменитого ходу вправ воєвоких. Король і королева взяли участь в церемонії в мечеті Ахмета з нагоди роковин уродни Магомета.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

**Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**

**у Львові пасаж Гавсман ч. 9**

**В И Д А Є**

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

**Асигнати**

на міся в спальних вагонах.

**Продаж всяких розкладів їзди і провідників.**

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післаниною або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати десь, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**